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Politične vesti. 
Kraljeva bolezen. Po prvi operaciji se 

rana ni hotela zaceliti, kar je povzročalo vi
soko temparaturo. Napravil se je abces, ki 
ga je bilo treba izrezati. Ko se je to zgodi
lo, se je temperatura znižala in tudi žila za
čela redno utripati. Sedaj ni več povoda za 
vznemirjenje. Upati je, da kralj kmalu ozdra
vi in se vrne v svojo kraljevino. 

Iz Madžarske. Po mirovni pogodbi je 
naša oblast prepustila Madžarom del Baranje. 
Ko so ga Madžari zaseli, so začeli prega
njati jugoslovansko prebivalstvo in ga mu
čiti na vse načine. Z zasedbo Baranje bi pa 
morali Madžari prepustiti Avstriji del za-
padne Ogrske, kjer prebivajo po večini 
Nemci. Madžarska vlada je na videz res iz
praznila oni del, ali ko so ga hoteli zasesti 
Avstrijci, so trčili na oborožen upor. Ako bi 
ta upor uspel, bi Madžarom greben Se bolj 
zrasel, kar bi ogrožalo sosednje države, 
predvsem Jugoslavijo in Češkoslovaško. 

Neodkritosrčnost italijanske vlade. Italijan
ska vlada je izrecno zagotovila, da ostani 
Reka samostojna, Baroš pa jugoslovanski. Do 
izvršitve pa ne pride, ker se temu upirajo 

: italijanski legionarji in fašisti. Teh pa ne 
sme z našega ozemlja pregnati naša vlada, 
ker ne pusti italijanska vlada, ki šteje ob 
istem času težke milijone za uporne legi-
onarje in fašiste, ker sicer bi jih bilo do
mače že zdavna nagnalo. 

Novo nasilje fašistov nad tržaškimi Slovenci. 
Vsem je še v spominu, kako so pred dvema 
letoma zažgali italijanski fašisti ponosni Na
rodni dom tržaških Slovencev. Italijanske ob
lasti so to mirno trpele. V zadnjem času na-

i stopa oblast sicer proti fašistom, a ugnati 
I jih ne more. Tako so 2. septembra zjutraj 
j nemoteni zažgali Narodni dom pri Sv. Ivanu 
i v Trstu. Kakor roparska tolpa so se pripe-
| ljali, udrli v poslopje, odstranili s silo gostil-
j ničarja, polili z boncinom tla ter zažgali. 
! Italijanska oblast jih bo na videz iskala, a 

ne bo jih našla in ne kaznovala, ker jih noče. 
Papež o istrskih grozodejstvih. Grozodej

stva, ki jih počenjajo razdivjani Italijani nad 
slovanskim prebivalstvom v Primorju, so tako 

• grozovita in nezaslišana, da je tudi papež 
i povzdignil svoj glas in jih obsodil. Če tudi 
i je moral slovenski škof Karlin pobegniti iz 
j Trsta in so Italijani dobili svojega škofa, ki 
j je ustregel vsaki italijanski želji, naperjeni 

proti Slovencem, vendar fašisti nisi bili za-
I dovoljni, ker hočejo iztrebiti slovanski živelj. 
i Koliko mora trpeti naš narod pod Italijani, 

spoznamo lahko, ker pravi papež sam, ki je 
naklonjen Italijanom, da ne vrše omenjene 
hudobije nekaznovane, kar pomnožuje pre
drznost hudobnih ljudi, in se zdi, kakor da 
se odobravajo ta nasilstva. 

Zaščite države v Nemčiji. Tudi nemška 
vlada je izdala ostre odredbe, da vzpostavi 
varnost in red v svoji državi. Prepovedane 
so tiskovine, shodi in sprevodi, ki bi pozi
vali in hujskali k nasilni izpremembi ali od
stranitvi ustave, k nasilstvom proti zastop
nikom republikansko-demokratske vladavine 
ni nepokornosti napram zakonom. Kakor pri 
nas so tudi v Nemčiji nezadovoljneži, ki bi 
radi v svojo korist pr^vrgli državni red, in 
kakor naša vlada je tudi nemška morala na
stopiti proti takim hujskačem. 

Težave na Angleškem. Angležem se še ni 
posrečilo, da bi poravnali svoj spor z Irci, ki 
zahtevajo za se samoupravo, in že se sporo
ča o uporih v Indiji. Na Malabarju je prišlo 
do resne vstaja in krvavih spopadov med 
vstaši in angleškimi četami. Razni narodi, 
ki so pod angleškim gospodstvom, bi se tudi 
radi osamosvojili. Ali moč angleške oblasti 
je še velika. 

Vojska med Grki in Turki. Grki so še 
dalje časa zmagovito prodirali proti Turkom. 
Sedaj pa poročajo, da so Turki potolkli in 

! razgnali levo krilo grške armade. 
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